MATEMATHUKA
7 xnacc (2 BapuanT), 2019 roa

1. Boruuciaurs:
(-0,8-1,2+1,06): (—0,5).

2. YKaSaTI), KaKO€ 4YMCJIO HY>KHO ITOCTaBUTh BMECTO *, YTOOBI PaBCHCTBO

IMOJIYYHUIIOCH BEPHBIM:
* 28

18 72°
3. PemuTh ypaBHEHHUS:

a) (x —2,2)-

)

N s

6) (—4x —3)- (3x — 0,6) = 0;
B) |[2x — 4| =5.

4. Pewmutsb 3amauy: PpiOa BecUT 8 Kr IUIIOC MOJIOBUHA €€ COOCTBEHHOTO Beca.
CKOJIBbKO BECHUT BCA pbiOa?

5. Pemmts 3apauy: Ha mkonbHOM BbIcTaBke 72 pucyHka. M3 HuX
5
- BBITIOJTHEHBI aKBAPEIBIO, 2 25% oCTaJIbHBIX PUCYHKOB - KapaHjamamu. CKOJIBKO

PUCYHKOB BBIITOJIHEHBI KapaHJaamMmu?

6. Pemuts 3agmauy: Muma, Konga u ApreM 3aHUMArOTCs pa3HbIMU BHUIAMHU
criopTa (hyT00JIOM, IJIaBaHUEM U TeHHHUCOM. MI3BeCTHO, UTO HanboJjiee HHTEPECHBIC
CIIOPTUBHBIEC TIEpeaun Mo TenaeBU3opy Bce Tpoe- Ko, ¢yTOonucT u miosen —
CMOTpSAT BMecTe. Muilla He ymeeT 1aBarh. KakuMu BUJIaMH CIIOpPTa 3aHUMAETCA
Ka)KJIbIA MaJIBUYUK?

7. Pemuts 3agauy: Croponsl npsamoyrojbHuka 20 cMm u 15 cMm. Ha ckonbko
MPOLIEHTOB M3MEHUTCS IUIOIMIAAb MPSMOYTOJIbHUKA, €CIM OOJBIIYI0 CTOPOHY
yBenuuuTh Ha 20%, a MeHbIIyI0 YyMeHbIIUTh Ha 20 %. YMEHBIIUTCS NPU 3TOM
MJIOIIAb WA YBEJIUYUTCS?

8. Pemmth 3amauy: JlepeBsiHHBIA KyO ¢ peOpoM 5 OM MOKpAacUIIU 3e€JICHOU
KpacKoM. 3aTeM ero pacnuiniu Ha Kyouku ¢ peopoM 1 am. CKOJIBKO MOTYIHIOCH
KyOMKOB, y KOTOPBIX POBHO JIBE€ TPaHU 3€JIEHOTO 1[BeTa?



MATEMATHUKA
7 xnacc, (3 BapuanT), 2019 roa

1. Buruuciauts:
(—=30,15:15+ 0,91) - (—2,4).

2. yKaSaTB, KaKO€ YHCJIO HY>KHO ITOCTaBUTh BMECTO *, YTOOBI PaBCHCTBO

IMOJIYYNJIOCHh BEPHBIM:
4 *

17 51°
3. Pemnts ypaBHEHUS:

)

a) (x —3,4) -

olun

0) (—2x—5)-(2x—0,6) =0;
B) |[4x — 5| = 15.

4. Pemmth 3amauy: Prok3ak BecHT 4 Kr IUIFOC TOJIOBMHA €ro COOCTBEHHOTO
Beca. CKOJIbKO BECUT BECh PIOK3aK?

5. Pemmute 3amauy: Ha mkonbHOW BbicTaBke 84 pucyHka. M3 Hux
2
3 BPIMOIHEHBI Tyallbio, a 75% oOcTanpHBIX PUCYHKOB - Kpackamu. CKOJIBKO

PUCYHKOB BBIITOJIHEHBI KPACKaMH?

6. Pemmnts 3amauy: Tpu apyra — cnoprcMena — Asnema, Bacs u Cepexa
YUUIIUCh B OJHOM KJjiacce. Kakaplif U3 HUX YyBIIEKaJICS pa3HbIMU BUAAMH CIOPTA:
0ackeTO0JI0OM, XOKKeeM, U BesnocrnoptoM. M3BecTHo, uto Bce Tpoe — Cepexa,
0ackeTOOIUCT U XOKKEUCT XOJSAT U3 IIKOJIBI JOMOM BMecTe; Bacs He ymeeT e31uTh
Ha BEJIOCHUIENEC M KaTaThCid Ha KOHbKax. Kakumu BHUJIaMHM cHiopTa 3aHHUMAaETCA
KaKJIbIA MaJIbUUK?

7. Pemnts 3amauy: Croponsl npsimoyronbHuka 20 cm u 15 cm. Ha ckonbko
MPOLIEHTOB H3MEHUTCS IUIOIIAb MPSMOYTOJIbHUKA, €CIU OOJBIIYI0 CTOPOHY
yBennuuTh Ha 10%, a MeHbIIyr0 yMeHbIUTh HA 10 %. YMEHbIIMTCSA IIPU 3TOM
MJIONIAb WA YBEJIUYUTCS?

8. Pemnuts 3amauy: JlepeBsiHHBINH KyO ¢ peOpoM 5 OM MOKpacwuiv 3eJIeHOM
Kpackoil. 3areM ero pacnwinin Ha Kyouku ¢ peOopom 1 am. CKOIBKO MOIYyYUIIOCH
KyOHMKOB, y KOTOPBIX POBHO OJIHA TpaHb 3€JIEHOTO 1BETa?



